NininHi pewitkm LMT,
pama 24Mm
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BeHTunsUiNHI pewiTkn LMT npusHayeHi Ans BUKOPUCTAHHS B CUCTEMaX
KOHANLMOHYBAHHS, BEHTUNALII Ta OnaneHHs.

BiactaHb MiX nnacTMHamMu Ta TOBLUMHA NNACTUH NiaibpaHi TaknMm YnMHOM, o6
3a6€e3rneYnT MIiLHICTb Ta XOPOLUNIA 30BHILLHIN BUrnaAa.

[aHi pewiTkn BUKOPUCTOBYIOTLCA ANA nodadi Ta BigBoAY BMKOPUCTAHOIO
MOBITPS, X MOXXHA BCTAaHOB/OBATU B CTeNi abo CTiHax.
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KITACU®IKALIA

LMT JliHinHi pewiTkn 3 KyTOM Bigxuny nnactuH 0°.

LMT-15 JliHiHI peLwiTkm 3 KyTOM BigXxuny nnacTuH
15°.

LMYV JiHiAHi pewitkn 3 nnactuHamu napanenbHUMm
BUCOTI H.

LMT-DD JliHinHI pewiTkn 3 opyrum psaaom nnacTuH.
MnactnHm MoxyTb ByTU BCTaHOBNEHI Nig kytom 0° abo
15°.

...~ARI JliHiHI pewiTkn 3 KpasiMu 3 NiBOI CTOPOHW,
3aCTOCOBYHOTbCA ANSA PELUiTOK AOBXUHOK BinbLue 2m.

...~ ARD JliHiHi peLwiTkn 3 KpasgMn 3 NpaBoi CTOPOHMU,
3aCTOCOBYHOTLCS A5 PELUITOK AOBXMHOW BinbLue 2Mm.

«..-INT JliHinHi pewiTkn 6e3 kpaiB, 3aCTOCOBYHOTLCA
0N peLiTok JOBXUHOK BinbLue 4m
(cepeavHa Mix oBOMa peLliTkamu).

EMP JliHiHi pewiTkm 3 nnactuHamm 6e3 pamn ons
KpinneHHs , 0cobnueo niaxoauTb ANst YCTAHOBKM Ha
OKpPEMMX efnieMeHTax KOHCTPYKLUi abo daH-konnax.

MATEPIAJI

PewwiTkn BurotoBneHi 3 anomiHito.

Yci pewliTkn MatoTb YLWiNbHEHHS 3 3a4HbOT CTOPOHU
pamu peLliTkn, ska 3abesnedvye
NOBITPOHENPOHUKHEHICTL NO NEPUMETPY pamu 3i
cTeneto, CTiHO, MOBITPONPOBOAOM.



AKCECYAPH - IIVIEHYM BOKC

PLRO TneHym-60KC 3 BEPXHIM MiAKMHOYEHHSAM 40

B=L+12 - H1_DH1+ o2 NnoBITPONPOBOAY, BUTOTOBMEHUI 3 OLIMHKOBAHOI cTani .
B"2”5 o | - EB‘Q”} L'—'%:i MNigxoanTb SIK AN HACTIHHOIO, TaK i ANA MOHTaXa B CTEnNio.
] I I O O ey I —
. | | | ...-R TneHym-6okc 3 3acniHkoro
1)
.../L/ TneHym-6okc 3 60KOBMM MigKITIOYEHHAM OO
L C=L+22 J | E=H#22 noBiTponpoBsoay.
PLRO /L/ H1sHs8 6 .../AIS/ TNneHym-60KC 3 TepMoi3onsuieto 3 neHomarepiany .
‘ B=L+12 ‘ < o LWinbHicTb 30kr/m° ISO 845.
B B B —* 1 Tennonposianictb 20°C_0,040B1/m’K ISO 3386/1
@ | Knacudikosana peakuis Ha BoroHb B-s2,d0 EN 13501-1
- T [a]
N @ .
S S I
I c=L+22 | [E=ke22) g
PLRO (D1) PLRO /L/ (D1)
LxH 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 LxH 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
200 1/61 | 1/98 |1/123[1/123]1/198 200 1/98 | 1/123 | 1/123 | 1/158 | 1/198
250 1/61 | 1/98 |1/123]1/123]|1/198[1/198 250 | 4/123| 1123 | 11158 | 1/198 | 1/198 | 1/198
300 2/61 | 1/98 [1/123]1/123[1/198[1/248|1/248| 300  |1/123| 1/158 | 1/158 | 1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248
400 2/81 | 1/98 |1/123|1/123]1/198(1/248|1/248| 400  |1/123] 1/158 | 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/248
500 2/61 | 1/98 [1/123[1/123|1/198|1/248|1/248| 500  |1/158| 1/198 | 1/198 | 1/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313
600 2/61 | 2/98 |2/123|2/123]|1/198|1/248|1/248| 600  |1/158| 1/198 | 1/198 | 2/198 | 1/248 | 1/248 | 1/313
700 3/81 | 2/98 |2/123|2/123]1/198(1/248[1/248| 700  |2158| 2/198 | 21198 | 2/198 | 2198 | 2/248 | 2/248
800 3/61 | 2/98 |2/123]2/123[1/198[1/248|1/248| 800  |2/158| 2/198 | 2/198 | 21198 | 21198 | 2/248 | 2/248
900 3/81 | 2/98 |2/123|2/123|2/198(1/248|1/248| 900  |2158| 2198 | 21198 | 21198 | 2/248 | 21248 | 2/313
1000 4/61 | 2/98 |2/123|2/123|2/198|1/248|2/248| 1000 |2/158| 2/198 | 2/198 | 2/198 | 2/248 | 2/248 | 2/313
1200 4/61 | 3/98 |3/123|3/123|2/198|2/248|2/248| 1200 |3/158| 3/198 | 31198 | 3/198 | 3/198 | 3/248 | 3/313
1400 5/61 | 3/98 |3/123|3/123|2/198|2/248|2/248| 1400 |3/158| 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/198 | 3/248 | 3/313
1600 6/61 | 4/98 |3/123|4/123|2/198|2/248|2/248| 1600 |3/158| 3/198 | 31198 | 3/198 | 3/248 | 3/248 | 3/313
1800 6/61 | 4/98 |4/123|4/123|3/198|2/248|2/248| 1800 |4/158]| 4/198 | 4/198 | 4/198 | 4/248 | 4/248 | 3/313
2000 6/61 | 4/98 |4/123|4/123|3/198|2/248|3/248| 2000 |a4/158| 4/198 | 4/198 | 4/198 | 4/248 | 4/248 | 4/313
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JOJATKOBI EJIEMEHTH

SP PerynioBaHHsa 06’eMy noBiTpsa (aemndpep), NnacTuHn
o6epTaloTbCa B MPOTUNEXHUX HANpsMKaXx.

Ona  perynioBaHHSA  KyTOBOrO  MOSMIOXKEHHA  MnacTuH
npnpusHadyeHmn  GanaHcyBanbHUA  TBUHT 3 3pYyYHUM
AOCTYMOM, pO3TalloBaHW BCEpPeauHi KOHTYPY peLUiTKu.
MnacTrHM BUKOHaHI 3i cTani Ta nogap6oBaHi B YOpHUIA KOip.

TP HasasHicTb ABepusaTM ANd JocTyny.

A90/LMT KytoBa (HeakTuBHa) niHiHa peLwiTka 6e3 kpaiB ,
BMKOHaHa nig kytom 90°.

A90/LMT

75 |408 | 3915/ 108
100 [433 [ 4165 | 133
125 |458 | 4415 | 158
150 |483 [4665 | 183
200 [533 | 5165 | 233
300 250 |[583 | 566.5 | 283
300 |633 | 6165 | 333

F

KPIIJIEHHA

(T) Onsa kpinneHHA BUKOPUCTOBYIOTLCS FBUHTMU.

(S) [Onsa KpinneHHs BUKOPUCTOBYHOTLCS 3aXXKMMW.

[ns KpinneHHs peLuiTkn BigNoBIiAHO 3 UMM BapiaHTOM
HeobxigHa pamka gna kpinneHHs CM.

(O) [Onsa kpinneHHs BUKOPUCTOBYHOTLCS CKpUTi 6onTu.
[na KpinfeHHa peLdiTku BigNoBIigHO 3 UMM BapiaHTOM
HeobxigHa pamka gnsa kpinneHHs CM.

O310BJIIOBAJIBHI MNOKPUTTA

AA AHOOOBaHWUIM antoMiHiIn

M9016 [lokpuTTa B 6inun konip R9016 (85-95% 6Gnucky)
R9016S HanismatoBui 6inuin konip R9016 (60-70% 6nucky)
R9010S HanismaTosui 6inuin konip R9010 (60-70% 6numcky)

PO3MIPU

MiHimanbHi poamipu L x H = 100 x 75Mm

LMT-DD MakcumanesHi posmipm L x H = 2000 x 500mMm
LMT/EMP MakcumarneHi poamipu L x H = 2000 x 500mm



Mnowa xunBoro nepepisy, M

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 | 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 | 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 | 0,010 | 0,014 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,106 | 0,120 | 0,133
300 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161
350 0,026 | 0,036 | 0,046 | 0,056 | 0,066 | 0,076 | 0,085 | 0,095 | 0,115 | 0,135 | 0,155 | 0,174 | 0,194
400 | 0,030 | 0,041 | 0,052 | 0,064 | 0,075 | 0,086 | 0,098 | 0,209 | 0,431 | 0,154 | 0,177 | 0,199 | 0,222
450 | 0,034 | 0,046 | 0,059 | 0,072 | 0,084 | 0,097 | 0,110 | 0,122 | 0,48 | 0,173 | 0,198 | 0,224 | 0,249
500 | 0,038 | 0,052 | 0,066 | 0,080 | 0,094 | 0,108 | 0,122 | 0,136 | 0,164 | 0,192 | 0,220 | 0,249 | 0,277
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